

NÓGRÁDI MORGÓ-PATAKI OLDALTÁROZÓ HORGÁSZREND 2022

Tározónkon az Országos Horgászrend és a 2013. évi CII. tv. előírásai az irányadók, az abban foglaltak és a tározónkra érvényes jelen horgászrend betartása kötelező!



A horgászat megkezdése előtt és befejezése után munkaidőben a Községházán (2642 Nógrád, Hunyadi utca 18., hétfő-kedd-szerda-csütörtök 8:00-tól-16:00-ig, péntek 8:00-tól-13:00-ig) munkaidőn kívül pedig a 2642 Nógrád, Kossuth utca 4-be kell bejelentkezni, ahol a törvényben előírt feltételek ellenőrzését, napi, féléves, éves jegyek értékesítése történik.

A Nógrádi víztározón horgászni az jogosult, aki állami jeggyel, fogási naplóval rendelkezik, ezen kívül a Nógrádi víztározóra kiváltott területi jegye van.

A napi horgászatot csak előzetes tájékozódás után lehet megkezdeni. A helyi szabályok nem ismeretére való hivatkozás utólag nem fogadható el. Gyermekehorgász és fogyatékkal élő horgász esetében az előzetes tájékozódást az a személy köteles megtenni, akinek a felügyeletére van bízva.

A horgászatra jogosult horgászati közben köteles magánál tartani személyazonosító okmányát, állami horgászjegyét, fogási naplóját és területi jegyét. A felsorolt okmányokat az ellenőrzésre jogosult személy (halászati őr, társadalmi halőr és hatósági jogkörben eljáró személy) felszólítására köteles átadni, és lehetővé kell tennie a horgászszerszökök és a horgászott zsákmány megvizsgálását.

A fogási napló pontos vezetése alapvető követelmény minden horgász számára. A halfogások összesítéséhez kiadott **FOGÁSI NAPLÓ** vezetésének szabályain túl a horgász a kifogott és megtartani kívánt darabszám- korlátozás alá eső halat a horogtól való megszabadítás után azonnal köteles a fogási naplóba bejegyezni a fogás időpontját, a halfaj kilogramm súly szerinti tömegét 0,5kg pontossággal,

majd a „kőszülő” rovatba a hal hosszát centiméterben. A fogási naplóba beírt téves bejegyzést kizárólag csak úgy lehet korigálni, hogy át kell húzni egy vonallal olyan módon, hogy az eredeti bejegyzés olvasható maradjon. A helyes szöveget vagy számot úgy kell mellé írni, hogy mindkettő tisztán kivehető legyen. A korábbi bejegyzés átírása tilos! A fogási naplóban történő javítást a szolgálatos halórnek be kell jelenteni, aki ezt aláírja.

A víztározón horgászni csak teljes jégmentesség esetén, a következő időpontokban lehet:

TÉLI IDŐSZÁMÍTÁS SZERINT: 06:00 – 18:00 ÓRÁIG.

NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS SZERINT: 05:00 – 21:30 ÓRÁIG.

Éjszakai horgászat csak a nyári szezon alatt péntek, szombat és ünnepnap előtti éjszaka engedélyezett.

Éjszakai horgászat alkalmával a horgászállás jól látható kivilágítása kötelező.

Zsákmányolható halmennyiség:

– Felnőtt: A méretkorlátozás alá eső halfajokból naponta 1+1 db.

A méretkorlátozás alá nem eső halfajokból 3 kg.

– Ifjúsági: A méretkorlátozás alá eső halfajokból naponta 1db.

A méretkorlátozás alá nem eső halfajokból 2 kg.

– Gyermek: A méretkorlátozás alá eső halfajokból naponta 1db.

A méretkorlátozás alá nem eső halfajokból 2 kg.

Éves terület engedéllyel rendelkezők, évi szinten zsákmányolhatnak:

– Felnőtt: 30 db. méretkorlátozás alá eső hal

– Ifjúsági: 15 db. méretkorlátozás alá eső hal

– Gyermek: 10 db. méretkorlátozás alá eső hal

Legkisebb kifogható méret, méretkorlátozás:

Kősüllő 20 cm

Sebes pisztráng és szivárványos pisztráng 22 cm

Ponty, fogassüllő és pisztrángsügér 30 cm

Márna, amur, balin és csuka 40 cm

Kecsege 45 cm

Harcsa 50 cm

Menyhal 20 cm

A legnagyobb elvihető Ponty 4 kg.

A nem elvihető halakat fényképezés és mérlegelés után, kíméletesen vissza kell helyezni a vízbe!

Tilalmi időszakok:

A tározóban élő halakra az egyes halfajtákra előírt fogási tilalmi időszak betartásával lehet horgászni.

Sebes pisztráng	október 1.-december 31.
Csuka	február 15.-március 31.
Balin és fogassüllő	március 1.-április 30.
Kecsege	március 1.-május 31.
Kősüllő	március 1.-május 31.
Ponty, Márna, Harcsa	május 2.-június 15.
Jászkeszeg	május 2.-június 15.
Paduc	május 2.-június 15.
Szilvaorrú keszeg	május 2.-június 15.

Egész évben tilos kifogni az alábbi fajokat:

állas küsz, botos kölönte, cifra kölönte, dunai galóca, dunai nagyhering, folyami rák, fúrge cselle, homoki küllő, kecskerák, kövicsík, leánykoncér, Petényi-márna, magyar bucó, német bucó, az összes békafaj, tiszai ingola, kövi rák, sima tok, sőregtok, vágócsík, vaskos csabak, lápi póc, kurta baing, réticsík, nyúldomolykó

A horgászat csak partról gyakorolható. Vízi jármű használata tilos! Fürödni tilos! Sátorozni csak a horgászat időtartama alatt lehetséges.

Etetni csak etetőkosárral, etetőrakétával, horgászbottal és csúzlival lehet, de csak a horgászati időtartam alatt. Ételmaradékkal, háztartási hulladékkal etetni tilos!

Behordani, beúszni (csónak, gumimatrac használatával) tilos! A horgászat megkezdése előtt és a horgászat befejezése után a horgász köteles a horgász helyről a szemetet eltávolítani.

A horgászat szabályainak szándékos súlyos megsértése (bejelentkezés-kijelentkezés elmulasztása, területi jegy nélküli horgászat, tiltott helyen horgászat, a fogott hal bemutatásának elmulasztása, horgászhoz méltatlan viselkedés, súlyos alkoholos befolyásoltság, más horgász vagy sportoló, kiránduló, szabadidő sportot végző, stb. megzavarása, akadályozása többek között pl. átdobálás, keresztülhúzás) a vízterületről történő minimum féléves eltiltást vonhat maga után a törvényben meghatározott egyéb szankciókon túl! Tűzet rakni kizárólag az erre kijelölt helyeken szabad.

A méretkorlátozás alá eső halfajokat, a fogást követően a horgász készség újra bedobása előtt az állami horgászjegyet és fogási naplót maradandóan rögzíteni kell.

A méretkorlátozás alá nem eső halakat a napi előírt mennyiség elérésekor, vagy távozáskor rögzíteni kell.

Az állami horgászjegyet és fogási naplót vezetésének elmulasztása fegyelmi vétséget von maga után.

A horgászat szabályainak betartását igazolvánnyal ellátott személyek ellenőrzik, továbbá Nógrád Község Önkormányzata alkalmazásában lévő személyek is jogosultak az ellenőrzésre. Az ellenőrök jogosultak a szabályok megsértőit figyelmeztetni, kötelességük a halórt értesíteni és javaslatot tenni a tározó területéről történő eltiltásra. A házirend előírásai a horgászat tekintetében az ellenőrre és a halórra is egyformán érvényesek.

Nógrád Község Önkormányzata a tározón és területén bekövetkezett balesetekért jelen horgászrend és a tározó üzemeltetési szabályzata értelmében semminemű felelősséget nem vállal!

Nógrád Község Önkormányzata jogosult előre meghirdetett módon, meghatározott időtartamra akár teljes horgászati tilalmat elrendelni, és/vagy a horgászat céljából használható területet korlátozni. A tározón horgász- vagy egyéb sportverseny megszervezését és lebonyolítását kizárólag Nógrád Község Önkormányzata írásos hozzájárulásával lehet végezni!

A tó üzemeltetője: Nógrád Község Önkormányzata

2642 Nógrád, Hunyadi utca 18.

tel: 06-35-562-000

email: hivatal@phnograd.hu; polgarmester@phnograd.hu

Víztérkód:12-0032-1-1

A Nógrád Község Önkormányzata a Nógrádi Polgárőr Egyesülettel és a Rétsági Rendőrkapitánysággal együttműködve gondoskodik a tározó és környezete védelméről, az épített és a természeti környezet megóvásáról. Ennek érdekében a tározó területén térfigyelő kamerák is üzemelhetnek. Minden lopás (beleértve a hallopást is), rongálás, egyéb károkozás eljárást von maga után.

A Területi jegy megvásárlásával a jogosult a jelen Horgászrendben foglaltakat magára kötelezőnek ismeri el, a Horgászrend be nem tartása a Területi jegy visszavonásával járhat.

TERÜLETI JEGYEK

Helyi területi horgászjegyet az érvényes állami horgászjegy és horgászigazolvány birtokában lehet vásárolni a személyazonosság igazolásával.

SPORTJEGY (hal nem vihető el):	1 500 Ft
FELNŐTT NAPIJEGY:	4 000 Ft
IFJÚSÁGI NAPIJEGY:	1 500 Ft
GYERMEK NAPIJEGY:	700 Ft
FELNŐTT ÉVES TERÜLETI JEGY:	45 000 Ft
ÉVES SPORTJEGY (hal nem vihető el):	15 000 Ft
FELNŐTT FÉLÉVES TERÜLETI JEGY:	25 000 Ft
FÉLÉVES SPORTJEGY (hal nem vihető el):	8 000 Ft
ÉVES IFJÚSÁGI JEGY:	15 000 Ft
FÉLÉVES IFJÚSÁGI JEGY:	8 000 Ft
GYERMEK ÉVES JEGY:	5 000 Ft
GYERMEK FÉLÉVES JEGY:	3 000 Ft

A napi, féléves vagy éves jegy keretein belül térítésmentesen elvihető halmennyiségen felüli fogást a halfaj szerint megállapított térítési díj ellenében lehet elvinni.

egyéb halfaj: 1 000 Ft/kg

Hivatásos halőr: Keviczki János

tel.: 06-30-485-12-86

Jegyvásárlás:

Munkaidőben a Községházán (Nógrád, Hunyadi utca 18.)

kapcsolattartó: Ciuleacné Drajkó Adrienn, tel.: 06-30-400-39-23

Varga Richárd, tel.: 06-30-418-03-38

Munkaidőn kívül: Nógrád, Kossuth utca 4. szám alatt

kapcsolattartó: Sztankó László, tel.: 06-30-760-41-63

Együttműködésüket megköszönve kellemes időtöltést és sikeres horgászatot kívánunk!

Nógrád Község Önkormányzata

